

## Tanácstagokat jelölnek a választók

# Újat vagy régit? Mellette állnak

Vitában telt el a tegnapi jelölő gyűlés a Petőfitelepi III. számú iskolában. Arról folyt a szó, hogy a régi tanácstagok szavazzanak-e bizalmat, vagy pedig vegye át annak teendőit egy új, egy fiatalabb jelölt. S végül, amikor a 31 éves Engi Vince mellett döntöttek, azért tették azt, mert a többség úgy vélte: szükség van a fiatalos erőre, rugalmasságra annak a sok gondnak hordozásához, melyet a 81-es körzet lakói, baktóiak és petőfitelepek halmoztak föl már a jelölő gyűlésen is.

A fiatal kazánlakatosról kitűnt, hogy egyformán vélekednek róla munkahelyén s lakóhelyén, az Alkotmány utcában, Baktóban. Főként arra figyeltek föl a választópolgárok, hogy a társadalmi munkára mindig kész, szorgos embert kaptak jelöltnek, aki üzembében az újszegedi kendergyárban elérte a kiváló dolgozó címet is. S legalább annyira ismeri a terület gondjait, mint elődei, a munkába belefáradt tanácstagok, akikről néhanyan elismerő szavakkal emlékeztek meg. Az új jelölt is már nyolc éve lakik Baktóban azok között, akiknek a körtöltésen kívül egy kis boltért, jobb világyvilágításért bizony sokat kell érvelniük.

Szeret az emberek ügyében tevékenykedni — akik ismerik, így ajánlották Engi Vincét. Benne ezáltal a 81-es választókörzetnek nem petőfitelepi, hanem gedői jelöltje lett. De ő mégis túl akar látni az Algyői úton, át a hasonló gondú petőfitelepi portákra.



Venkei Edit

## Mai és holnap jelölő gyűlések

Szegeden a március 12-é óta eltelt napokban szinte valamennyi választókerületben megtartották már a jelölő gyűléseket. A hátralévő két napon, szerdán és csütörtökön nem egészen húsz körzetben állítanak meg jelöltet a választásra.

### Ma:

Szerdán, március 21-én délután fél 6-kor rendezik meg a 14-es választókerület jelölő gyűlését a tanárképző főiskolán, a 29-esét a Dugonics általános iskolában, a 39-esét a Rózsa Ferenc gimnáziumban, és a 43-asét a Mező Imre általános iskolában. Ugyancsak fél 6-kor tartják a 79-es körzet gyűlését a Tisza-parti gimnáziumban, a 82-esét a petőfitelepi III. számú általános iskolában, a 83-asét a Gera Sándor általános iskolában (Lidice tér), a 98-asét az élelmiszeripari főiskolán és a 115-ösét a Földműves utcai óvodában.

### Holnap:

Csütörtökön, március 22-én délután fél 6 órakor rendezik meg a 16-os választókerület gyűlését a Ságvári gimnáziumban, a 31-esét a Dózsa György általános iskolában, a 45-ösét a Rózsa Ferenc általános iskolában, a 72-esét a gedői általános iskolában és a 77-esét a Sziléri sugárúti általános iskolában. Ugyancsak délután fél 6-kor kerül sor a 84-es körzet jelölő gyűlésére a Gera Sándor általános iskolában. A 113-as körzet gyűlését délután 5 órakor tartják a MÁV művelődési otthonban.

megoldásában való részvételével, az eredményeink feletti érzett öröm megosztásában.

Minden, amit a választópolgárok az odesszai, negyvenegyes körzet jelölő gyűlésén elmondtak, tárgyi fontossága mellett hangszerelésében is beleillik abba a közéleti kódexbe, amelynek éltrejöveté életünk politikai, gazdasági stabilitása előre jelezte. Persze a stabilitás egyeseknél közéleti közömbösséget eredményezett, de a többség tudja, érzé, hogy a fejlődés főirányzata egyre több, élénkebb érdeklődést, aktívabb részvételt igényel a közügyekben. Ezek az emberek kérnek szót a jelölő gyűléseken.

Ezek szóltak például arról az említett odesszai gyűlésen, hogy az iskola, óvoda bontásait építését helyes menetrendben hajtsák végre, s nemcsak itt, hanem mindenütt, ahol ilyen intézmények létrehozására készülnek. Ezek szóltak az

## Ünnepség Szegeden a Tanácsköztársaság évfordulóján



Az ünnepség elnöksége, Szabó G. László beszédét mondja



Somogyi Karolyne felvétele

### Az ünnepség résztvevőinek egy csoportja

Ma 54 esztendeje kiáltották ki a Magyar Tanácsköztársaságot. Az évforduló alkalmából tegnap a MÁV Petőfi Sándor Művelődési Házában ünnepséget rendezett az MSZMP Szeged városi bizottsága, Szeged megyei város tanácsa, a Hazafias Népront városi bizottsága, valamint a MÁV Szegedi Igazgatóságának pártbizottsága. Az ünnepség elnökségében helyet foglalt az MSZMP Csongrád megyei bizottságának képviselőjében dr. Agoston József, a bizottság titkára, a megyei tanács képviselőjeként Kovács Imre elnökhelyettes, a városi pártbizottság képviselőjében Sípó Géza, a bizottság első titkára, és a városi tanácsot dr. Biczó György tanácselnök képviselte; valamint Acsai Mihály, a Vasutasok Szakszervezete Területi Bizottságának titkára,

Baló Ilona, a KISZ városi bizottságának titkára, Fűkő József, a munkásörtség szegedi parancsnoka, Fülöp János, az MSZBT országos elnökségének tagja, Gyólai István, a Szocialista Hazáért Érdemrend kitüntetéttje, Hajas László, az SZMT titkára, Kiss Károly, a MÁV szegedi igazgatóságának vezetője, dr. Kovács Lajos, a városi-járási rendőrkapitányság vezetője, Takács Imréné országgyűlési képviselő, Vilonya Sándorné és Vincze János, a MÁV szocialista brigád vezetői, Virág János, a MÁV szegedi igazgatósága pártbizottságának titkára.

Az ünnepség a Himnusz hangjaival kezdődött. Dr. Kedvessy György professzor, a népront városi elnökének megnyitóját után Szabó G. László, az MSZMP Szeged városi bizottságának tagja, a bizottság osztályvezetője méltatta ünnepi beszédében a Magyar Tanácsköztársaság 54 esztendővel ezelőtti győzelmének jelentőségét. Elemezte a társadalmi-politikai helyzet alakulását, melynek eredményeképpen hazánkban is fellobbant és győzedelmeskedett a forradalom. A magyar munkásosztály 1919 márciusában azért kerülhetett a nemzet élére, mert bizonyosodott, hogy egyedül a munkásosztály képes az ország alapvető érdekeinek védelmére, s egyedül a munkásosztálynak volt meg az ereje ahhoz, hogy felvegye a küzdelmet az antant-imperialisták hóditó törekvéseivel szemben. A Magyar Tanács-

köztársaság a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmével meginduló történelmi változások sorában jött létre, s része volt az egész világot megrázkódtató, a nemzetközi imperializmus egyeduralmát megszüntető forradalmi folyamatnak. Győzelme tehát nemcsak a magyar nép ügye volt, hanem a nemzetközi haladásé is.

Beszédének további részében a Tanácsköztársaság győzelmének jelentőségét hangsúlyozta: A tanács hatalom fenyegető intervencióra, a háborús blokádnak ellenére is döntő, és azonnal érzékelhető változást hozott a magyar nép életébe. Átlagosan 25 százalékkal emelkedtek például a reálbérek. Magyarországi történetében először iktatták törvénybe a napi 8 órás munkaidőt, és olyan társadalombiztosítási rendszert léptettek életbe, amely a munkások és alkalmazottak egészére kiterjedt. A tanács hatalom törvénybe iktatta az általános, titkos választójogot, elrendelte a 14 éven aluli gyermekek kötelező oktatását. Végül kiemelte a tanács hatalom máig is érvényesülő hatását, jelentőségét, s egyúttal jelen fejlődésünket, a szocializmust építő Magyarország eredményeit.

Az ünnepség dr. Kedvessy György zárványával, valamint az Internacionáléval ért véget. Ezután a Szegedi Nemzeti Színház és a Minerva ereje ahhoz, hogy felvegye a Színpad tagjai, valamint a tanárképző főiskola I. számú gyakorló általános iskolájának énekara adtak műsort.

### Ma: koszorúzás

Ma, a Tanácsköztársaság megalakulásának 54. évfordulóján az MSZMP Szeged városi bizottsága, Szeged megyei város tanácsa és a Hazafias Népront városi bizottsága délelőtt 11 órakor koszorúzási ünnepséget rendez a tanácsköztársasági emlékműnél.

Ormos Gerő



Engi Vince

## Odesszai megfigyelések

Első pillanatra szokványos közéleti fórumnak tűnik a negyvenegyes választókörzet jelölő gyűlése. Amint utána következik, az már jóval több, jóval előremutatóbb a korábbi jelölő gyűlések langyosabb, kevésbé motorikus lendületénél. Nincsenek előre kiszemelt felszólalók, nem szólásokat hangoztatnak, nem unalmas általánosságokat szednek csokorba, hanem helyesen élnék a közéleti demokrácia adta jogaikkal: azt mondják el, ami a lakóterület közös gondja, s ami természetesen benne foglaltatik egyéni, családi gondjaikban is.

Korábban számtalan képviselői, tanácstagi jelölő

gyűlést hallgattam végig, nyomon követhetem, miként válik folyamatosan valóságos a párt demokráciájának, közéleti életének, közéleti életének. Hazafias Népront különböző fórumain esztendőnk óta fontos helyet kapott ennek a közéleti érzékenységnek felkeltése, fokozása, s íme eljutotunk addig, hogy az emberek beleköszöttek a közélet sokrétű problémáinak lényegébe, abba, hogy közös gondjaikat intézését nem csak az ablakból kell szemlélgetnünk, hanem részt kell vennünk a munkában, ha mással nem, azzal, hogy erősítsük a közösséget jelenlétünkkel, a gondjaink